# 個人情報保護方針

まつかげ看護専門学校は、個人情報保護の重要性を深く認識し、個人情報の不正使用や流出を防ぎ適切に使用していくため平成16年4月に閣議決定された「個人情報の保護に関する基本方針」及び文部科学省の策定した「学校における生徒等に関する個人情報の適切な取扱いを確保するために事業者が講ずべき措置に関する指針」に従い、適正な保護管理に努めます。

本校における個人情報の取扱いは以下の通りです。

## 1.個人情報の収集と利用目的

個人情報の収集は、本校の業務の目的を達成するために必要最小限度の範囲内で、適性かつ公正な手段により行ないます。ただし、本人の同意がある場合や法令の規程に基づく場合等はこの限りではありません。

個人情報を利用する業務の範囲は以下の通りです。

受験時に本校に提出して頂いた書類に関する業務

## 2.個人情報の管理、利用及び提供

本校が保有する個人情報については、漏洩、滅失及び改ざんを防止するための安全保護に努め、必要な措置を講じます。また個人情報は定められた利用目的の範囲を超えて利用或いは本校以外の第三者に提供することはありません。ただし本人の同意がある場合や法令の規程に基づく場合は除きます。

本校の教職員は、個人情報の重要性を十分に認識し、個人情報の取扱いに伴う個人の権利や利益の侵害を防止するために必要な措置を講じます。また退職後も同様です。

### 3.個人情報の開示及び訂正等の請求手続き

自己に関する個人情報の開示、訂正または削除等の請求については、当該情報を所管する部署で受け付けます。原則として本人からの請求があり、正当な理由であると個人情報管理者(学校長)が認めた場合に請求に応じます。

### 4. 個人情報の取扱いに関する問い合わせ先

本校の教務主任、或いは事務長までお問い合わせ下さい。